

天热狗也躁，常把人来咬

有时一天十多人被咬伤

本报7月26日讯(记者 马瑛)

高倩倩) 记者从德城区防疫站了解到，天气炎热，动物也烦躁，入夏以来，每日都有市民前来接诊狂犬病免疫球蛋白。接种门诊的护士也表示，夏季是接种狂犬疫苗的高峰期，近来每天差不多

有10人被狗咬伤。

26日，记者在德城区防疫站接诊门诊的登记册上看到，每天都会有人接种狂犬病免疫球蛋白。接种门诊的护士告诉记者，夏季是高峰期，前来接种的多是孩子，多数情况都是因被狗咬伤，少部分是被猫

或是虫类抓伤咬伤。最多的时候一天能多达十多个前来接种狂犬病免疫球蛋白的患者。

“前几天，我们正要下班的时候，一位来自河北景县的人抱着一个2岁的男孩接种狂犬病疫苗，孩子是被狗咬的，胳膊上的肌腱

都被咬断了，头面部也有伤。”德城区防疫站接种门诊主管医生王书芬说，“天气热，人们穿得比较少，也成为容易受到动物攻击的一个原因。”

医生告诉记者，当人被犬、猫等动物咬、抓伤后，用肥皂水或清

水彻底冲洗伤口至少15分钟。消毒处理为彻底冲洗后用2%~3%碘酒或75%酒精涂擦伤口。冲洗和消毒后伤口处理应遵循只要未伤及大血管，尽量不要缝合，也不应包扎。狂犬病疫苗接种，原则上是越早越好。



喜收节日礼物

建军节临近之际，7月26日省民政厅副厅长李广杰到德州市军休所走访慰问军休干部，给他们送上了慰问品和节日的问候。图为，副厅长李广杰给一名军休干部送上空调爽身毯。

本报记者 董传同 通讯员 安红芬 摄影报道

德城有效控制二点委夜蛾

本报7月26日讯(记者 曹宏源 通讯员 丛涛 李庆敏)

自本月初德城区发现二点委夜蛾虫害以来，虫害已造成了全区1万余亩玉米田受害。针对严峻的防控形势，德城区立即启动应急预案，目前，该区虫情已得到有效控制。

据了解，二点委夜蛾是我国危害玉米的一种新的害虫，且危害严重，如不能及时控制，将严重威胁玉米生产安全。针对二点委夜蛾的严峻形势，德城区立即启动应急预案：下发了关于抓紧查治二点委夜蛾的紧急通知，并组织由36名技术人员组成的三个

“二点委夜蛾”工作组，分赴四个镇街协助查治，指导农民科学防治。

截至目前，德城区已累计投入30多万元，喷散各类药品10余吨，并开办现场讲座12期，发放明白纸8000多份。该区二点委夜蛾虫情已得到有效控制。

1264处火灾隐患被“揪”出

本报7月26日讯(记者 徐乐静 通讯员 尹岩)

26日，记者从德州市消防支队了解到，为坚决遏制重特大火灾尤其是群死群伤火灾事故的发生，确保全市火灾形势的持续稳定，7月15日至8月15日期间，德州市消防支队在全市部署开展了“铁拳一号”火灾隐患排查整治专项行动。

活动开展以来，支队和各大队纷纷联合协调当地公安、工商、安监、治安、民政等部门，采取多警联动、突击检查、重点抽查、错时检查等形式，重拳出击，大力整治火灾隐患和消防违法行为。

截至7月26日，全市消防部门和公安机关共出动消防检查警力8898人，检查单位4331家，发现火灾隐患1264处，下发责令改正通知书1426份，罚款18.2万元，责令“三停”单位13家，拘留23人，警告6人，保持了对全市火灾隐患围剿的高压态势。